

**Katedra tělesné výchovy a sportu
Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové**

**Hodnocení bakalářské práce
posudek vedoucí práce**

Jméno autora: Martínková Daniela

Studijní program: B7507 Specializace v pedagogice

Studijní obor: Učitelství pro mateřské školy

Název práce: „Výuka sjezdového lyžování u dětí v mateřské škole“

Vedoucí práce: Mgr. Radka Dostálová, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Dita Culková, Ph.D.

Pracoviště: Katedra Tělesné výchovy a sportu, Pedagogická fakulta

Téma je v literatuře: diskutuje se o něm;

Cíl práce: splněn;

Zaměření práce: empirické

Rozsah práce: odpovídá požadavkům; 57 stran textu včetně stran úvodních a stran seznamů (39 stran čistého textu);

Počet uváděných titulů: odpovídající;

Aktuálnost literárních zdrojů: méně aktuální;

Citace: odpovídá citačním požadavkům;

Formální stránka práce: odpovídající;

Jazyková a stylistická úroveň práce: přiměřená;

Obsahová a věcná stránka práce: odpovídající;

Využitelnost pro praxi: střední

Autorka předložené bakalářské práce prokázala velkou míru samostatnosti při řešení daného úkolu. Je třeba zdůraznit, že autorka měla vzhledem k pandemii covid-19 velmi ztížené podmínky pro sběr dat, což pochopitelně ovlivnilo kvalitu práce z hlediska velikosti souboru, ale i např. použitých metod. Nicméně jsem přesvědčena, že se s řešením dané situace vypořádala nejlépe, jak jen to bylo možné. Autorka využívá kvantitativní metody v podobě dotazníku, která je vzhledem k vytyčenému cíli zcela odpovídající. Výsledky jsou přehledně zpracovány formou výsečových (někde sloupcových) grafů a tabulek. Z práce je zjevná vnitřní motivovanost autorky na tématu práce, což dokládá svou dlouholetou osobní zkušeností v oblasti sjezdového lyžování. Mezi stinnější stránku práce patří styl psaní, kdy autorka často používá „neformální“ emocionálně zbarvená slova místo více odborného textu. Vzhledem však k tomu, že jde o bakalářskou práci, mohou být tato upozornění poučením pro psaní diplomové práce.

Úroveň zpracování závěrečné práce odpovídá požadavkům kladeným na závěrečnou bakalářskou práci na Univerzitě Hradec Králové, doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Máte povědomí, zdali (případně jak) probíhají lyžařské kurzy v rámci MŠ v zahraničí?

Mgr. Radka Dostálová, Ph.D.
vedoucí práce

Hradec Králové 15. 8. 2021